



अंबरनाथ नगरपरिषदेच्या मुख्याधिकारीपदी श्री.देविदास पवार यांची नियुक्ती.

अंबरनाथ नगरपरिषदेचे तत्कालीन मुख्याधिकारी श्री.गणेश देशमुख यांची नांदेड वाघोळा महानगरपालिकेत आयुक्त म्हणून मागील महिन्यात बदली झाली होती. मागील महिन्याभरापासून रिक्त असलेल्या अंबरनाथ नगरपरिषदेच्या मुख्याधिकारीपदी बदलापूरचे मुख्याधिकारी श्री.देविदास पवार यांची नियुक्ती झाली आहे.

वनमहोत्सवानिमित्त अंबरनाथमध्ये वृक्षारोपण

अंबरनाथ नगरपरिषदेच्या वतीने अंबरनाथ पश्चिमेकडील वडोलगाव येथील खत प्रकल्पात आमदार डॉ.बालाजी किणीकर व नगराध्यक्ष प्रजा बनसोडे यांच्या हस्ते वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी माजी नगराध्यक्ष विजय पवार, गटनेते राजेश शिर्के, नगरसेवक सुभाष साळुंके, तुळशीराम चौधरी तसेच इतर मान्यवर व नगरपरिषद उपमुख्याधिकारी श्रीराम गोडबोले आदींसह नगरपरिषदेचे अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित होते.

अंबरनाथ शहर हागणदारीमुक्त

स्वच्छ भारत अभियान प्रभावीपणे राबविण्यांत अंबरनाथ नगरपरिषद अक्वल ठरली असून केंद्र शासनाने अंबरनाथ शहर हागणदारीमुक्त झाल्याचे जाहीर केले आहे. हागणदारीमुक्त शहराची पाहणी करण्यासाठी केंद्र शासनाच्या क्वालिटी कंट्रोल ऑफ इंडियाच्या (QCI) पथकातील अधिकाऱ्यांनी अंबरनाथ शहराची नुकतीच पाहणी केली. या पाहणी अहवालात अंबरनाथ शहराची निवड हागणदारीमुक्त झालेल्या यादीत केली आहे.



अंबरनाथ नगरपरिषद, सभापती निवडणूक २०१७

अंबरनाथ नगरपरिषदेच्या विषय समिती सभापतीपदी पाच विविध पक्षांच्या नगरसेवकांची बिनविरोध निवड झाली आहे. निवडणुकीदरम्यान पिठासीन अधिकारी म्हणून कल्याण येथील प्रांत अधिकारी प्रसाद उकीर्डे यांनी तर सहाय्यक म्हणून मुख्याधिकारी देविदास पवार यांनी काम पाहिले.

अंबरनाथ नगरपरिषदेत १० जुलै २०१७ रोजी झालेल्या विषय समिती सभापतीपदाच्या निवडणुकीत सार्वजनिक बांधकाम समिती सभापतीपदी भाजपचे वसंत पाटील, पाणी पुरवठा आणि जलनिःस्सारण समिती सभापतीपदी अपक्ष नगरसेविका रागिणी पवार, स्वच्छता, वैद्यक आणि सार्व. आरोग्य समिती सभापतीपदी शिवसेनेचे रविंद्र पाटील, नियोजन व विकास समिती सभापतीपदी वृषाली पाटील, महिला व बालकल्याण समिती सभापतीपदी शशिकला दोरुगडे यांची निवड झाली आहे. या समितीच्या उपसभापतीपदी कुणीही अर्ज न भरल्याने हे पद रिक्त राहिले आहे. यावेळी निवडून आलेल्या सर्व सभापतींचा प्रांत अधिकारी प्रसाद उकीर्डे आणि मुख्याधिकारी देविदास पवार यांनी पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार केला.